





Kangus Coffee Menu

<u>https://menuweb.menu</u>
299 High St, Kirkcaldy, Scotland, KY1 1JL, United Kingdom https://www.facebook.com/kanguscoffeehouse/









A **complete** menu of Kangus Coffee from Kirkcaldy covering all **18** dishes and drinks can be found here on the menu. Kangus Coffee is a vegan restaurant located in Kirkcaldy, Scotland. It has been highly recommended for its delicious food and coffee.

Kangus Coffee Menu



Non Alcoholic Drinks

TONIC

Drinks

DRINKS

Fresh Juices

CARROT JUICE

Bread

BAGEL

Hot Drink

HOT CHOCOLATE

Dessert

DONUTS

DONUT

Hot Drinks

COFFEE

TEA

Restaurant Category

GLUTEN FREE

VEGAN

These Types Of Dishes Are Being Served



BREAD SOUP SALAD

Ingredients Used

AVOCADO

CHILI

MILK

CHOCOLATE

Kangus Coffee

299 High St, Kirkcaldy, Scotland, KY1 1JL, United Kingdom

Opening Hours: Thursday 10:00-15:00 Friday 10:00-15:00 Saturday 09:00-15:00

Made with menuweb.menu